



史无前例！ 法国总统候选人 菲永被正式立案调查

法国共和党总统候选人弗朗索瓦·菲永14日被法国司法机关正式立案调查，涉嫌侵吞公款、共谋盗用公共资金、未如实申报资产等多项罪名。

此前，法国从未出现总统候选人被司法机关正式立案调查的情形，路透社形容此事件为“史无前例”。而正式立案调查，意味着法国司法机关已掌握了“严重或可靠的证据”。根据法国法律，侵吞公款最高可判10年监禁和100万欧元(约合733.8万元人民币)罚款。

菲永去年11月在法国中右翼初选中脱颖而出，成为今年法国总统选举中右翼阵营候选人。今年1月，法国媒体曝出“空饷门”事件，称菲永妻子佩内洛普以议员助手名义领取工资但并未真正工作。菲永的民意支持率随即暴跌。

法国《巴黎人报》14日还曝出，菲永的两个子女曾把涉嫌领取的“空饷”部分返还给父母。其中，菲永

之女玛丽2005年10月至2006年12月领取的4.6万欧元(33.8万元人民币)被怀疑是“空饷”，而她后来向父母账户汇入3.3万欧元(24.2万元人民币)，用于偿还菲永为她婚礼承担的费用。

菲永竞选团队成员14日暗示，菲永不会退出选举。共和党议员埃里克·西奥蒂经由“推特”发文称：“我比以往更加信赖和支持弗朗索瓦·菲永。没人能偷走法国民众(投票决定)权力变更的机会。”

据法国媒体报道，菲永当天接受传讯时，在法官面前宣读一份声明，坚称他的妻子佩内洛普没有领空饷。

据法国法律界人士介绍，菲永身为国会议员，即使受到司法机关指控，也不会被立刻监禁或限制人身自由。司法机关对其进行正式调查可能会影响他的民意支持率，但不会影响他继续开展竞选。

据新华社

土耳其热气球事故后续： 受伤中国游客情况稳定

新华社电 据中国驻土耳其大使馆消息，在14日卡帕多基亚热气球坠落事故中受伤的中国游客已在当地医院得到救治，部分轻伤者已经出院，目前总体情况比较稳定。

当地时间14日上午8时，土耳其中部旅游胜地卡帕多基亚景区发生3只热气球坠落事故，共有23名中国游客受伤，伤者被立即送往当地三所医院救治，均无生命危险。受伤中国游客分属两个旅游团。

目前已有17名轻伤者出院。1名伤势较重的游客已完成手术，2名伤者正等待做手术，另有3名伤者留院观察。留院就医者多为骨折。

事故发生后，中国驻土耳其大使馆高度重视，立即启动领事应急机制，协调事发地我领保联络员第一时间赶往医院探望受伤中国游客，了解具体情况并提供翻译协助。领事馆官员于当天抵达卡帕多基亚，协调旅行社、热气球公司和医院优化处置方案，并就我游客的合理诉求向有关方面提出交涉。

马来西亚副总理： DNA鉴定确认 死亡朝鲜男子为金正男

新华社电 马来西亚副总理扎希德15日说，马方通过DNA鉴定确认上月在吉隆坡国际机场遇袭身亡的朝鲜男子为金正男。

扎希德是在出席一场公开活动时应询作上述表态的。他说，DNA样本取自金正男的孩子，而DNA比对过程遵循司法鉴定的相关程序。这是自案发以来，马方首次透露和死者家属进行接触，但扎希德没有透露提取DNA样本的时间、地点及方式。

此前，马警方和卫生部门多次表示希望死者家属尽快提供DNA样本以确认死者身份。马来西亚警察总长哈立德本月10日曾确认死者为金正男，但表示为了确保证人安全而拒绝透露证人的身份。

扎希德还表示，马来西亚与朝鲜的谈判已于13日开始，马方希望能尽快让滞留朝鲜的9名马来西亚公民安全离开。当被问及马方是否考虑用金正男的遗体换回这9名公民时，扎希德说：“我们会考虑所有的可能性。”

韩国检方：前总统朴槿惠于21日上午到案受讯

韩国检方15日向媒体记者确认，当天已通知前总统朴槿惠于本月21日前往首尔中央地方检察厅接受调查。

朴槿惠的代理律师蔡明星当天下午表示，朴槿惠将如期接受检方传讯，同时提交检方所需资料，积极配合调查。据韩国媒体报道，朴槿惠的一名代理律师当天就检方传讯事宜，在朴槿惠私宅中与其商谈了两个多小时。

朴槿惠此次将以嫌疑人身份到案接受调查，检方与特检组对她提出了10多项涉嫌犯罪指控。韩国检方与特检组之前在有关“亲信干政”事件的调查中，均

认定朴槿惠为嫌疑人，涉嫌与其好友崔顺实共谋受贿并滥用职权等。

韩国宪法法院10日通过针对时任总统朴槿惠的弹劾案，朴槿惠成为韩国历史上首名被弹劾罢免的总统，同时失去司法豁免权。朴槿惠12日离开总统府青瓦台搬回私宅后发表声明称，“真相终将大白”，暗示将坚持全面否认检方指控罪名的立场。

如果朴槿惠顺利到案，她将是继卢泰愚、全斗焕、卢武铉之后，韩国历史上第四名受到检方传唤讯问的前总统。

据新华社

南天房产荣获 2016年度企业自律奖

据2017年2月3日甬消保委【2017】1号文件，宁波市消保委正式发布表彰2016年度宁波市消费维权先进单位和先进个人，南天房产因具有健全的消费维权机制、较好的行业示范、良好的信用记录，被市消保委授予“2016年度企业自律奖”荣誉。二十三年来，南天房产始终倡导“客户利益高于一切”的理念，坚持“南天房产 信誉如山”的企业核心文化，在为客户服务中，结合行业特性和公司实际，建立了长效的消费者权益保护机制：

品质服务机制——全面推行以“专注3心品质，尊享7星服务”为主题的7大服务提升措施，为客户提供委托登记、交易过户、房款交割、房屋交付等各环节专业高效的“3心服务”。

规范服务机制——积极打造“五星级门店”，培养“五星级业务员”，以“标准化建设、规范化管理、专业化服务”为基准，全面打造甬城市民区域优质门店。

便民服务机制——推出的不动产交易、登记、征税、按揭的“一站式服务”创新服务举措及致力打造的南天APP、公众服务号、南天网站和“南天客户服务系统”，确保为南天客户提供安全、高效、便捷的服务。

责任服务机制——设立客服务督导部，配备专门的人员定期对成交的客户进行回访，解决客户诉求，并定期召开服务质量座谈会，设立专门让客户咨询、投诉的24小时服务热线，主动接受监督。

维权保障机制——成立纠纷处置工作小组，以公正、公平、和谐的方式解决各类业务纠纷，为客户提供品质化服务。

南天房产通过不断完善和实践使得南天的口碑、南天的形象、南天的专业得到了客户以及社会各界的充分认可，先后获得“全国优秀房地产中介机构”、“浙江省消费者信得过单位”、“宁波市知名商标”、“宁波市消费者信得过单位”、“宁波市综合信用一级企业”、“宁波服务名牌”、“宁波品牌房产中介”等多项殊荣。

张小飞

绿地·东方公馆中景央墅新品推出 11#、16#楼同步揭开神秘面纱

叠变天水，荣耀境藏。3月11日，绿地·东方公馆中景央墅新品发布会盛启，11#、16#楼同步揭开神秘面纱。

绿地·东方公馆入市至今，秉承了绿地新里系“更懂中产，更懂生活”为理念，销售业绩飘红，此次新品发布更是令大批客户备受期待。

据项目负责人介绍，此次推出的中景央墅新品，位于社区得天独厚的中央位置，由内而外彰显东方礼序的中轴之尊；同时位于整个社区园林的核心位置，畅享南北中庭无遮挡的观景视野体验；更有超高可拓展空间，一层观景会客，一层私密生活，乐享双层生活。

作为主城区生活的升级力作，绿地·东方公馆畅享北环高架、地铁4号线(在建)等出行；坐拥天水广场商圈、万达广场、万象城等城市主流商圈；近享中体万融广场、滨江休闲公园，让时尚运动、公园休闲便捷

星港湾新海派奢尚住品发布

3月12日，“以匠心 致初心”2017星港湾新闻发布盛典，揭幕新海派艺术生活。全城近百位业内人士、业主客户相聚一堂。此次发布会以“匠心”为关键词，以新海派元素为表现形式惊艳启幕，为每一位在场嘉宾带来欣喜和亮点。

售楼处前，身着华服的靓丽中外模特与全新呈现的售楼处立面相得益彰，成为一道亮丽的风景线。活动现场更是高朋满座，大家只为第一时间见证星港湾的别样风采。

海派文化被誉为上海城市精神，沉淀了上海发展的精髓。曾经的十里洋场，“万国建筑群”是贵族的专制，众生向往。而今，遵循百年海派的精神内核，星港湾坚持在形式架构上追求创新，以当代审美观念和价值取向作为设计支点，致力打造属于这个时代的新海派经典，为城西板块带来与众不同的人居美学。



可达；更有天水幼儿园、江北外国语学校、惠贞书院(小学部)等名校环绕……在城市配套及生活氛围成熟度不断完善的时刻，东方公馆将项目新品推向市场。

据了解，目前绿地·东方公馆建筑面积约140-160平方米中景央墅已意向登记，建筑面积约110-138平方米阔景平层同期热销中。

鲍玲玲



嘉乐企业董事总经理严钰琪上台致辞，如同对生活的深情对话，引发全场嘉宾的强烈共鸣。从规划、建筑、园林、户型再到配套，星港湾均匹配宁波高端住宅标准，用细节说话，用匠心揣摩，用臻心构筑，不断精益求精，实现城西理想人居梦想，为更多家庭缔造幸福。

据了解，星港湾新海派精工样板房即将盛装绽放，而项目也致力为步入新海派时代的集士港板块再创人居梦想新标杆。

鲍玲玲